

张村河新地块成交 这次又是海信

三批次土拍3宗成交1宗流拍 张村河板块“内卷”激烈 东李片区“十盘大战”

12月12日,今年三批次土地中有4宗地拍卖,4宗地总占地面积83471.4平方米,总建面21.27万平方米,出人意料的是市北区营口路3.18万平方米地块最终流拍。崂山张村河019地块、东李东大物流园地块以及城阳青春足球场西侧地块成交,成交总价24.9亿元。其中,海信获得张村河019地块,建筑面积95709平方米(商住比2:8),楼面地价17600元/平方米,总价16.8亿元,这是海信地产在张村河的第四个项目。青岛青铁智能科技有限公司(青铁)获得东李东大物流园7.04万平方米地块,楼板价10170元/平方米,总价7.16亿元;青岛枫烁投资有限公司(碧玺园)获得城阳中心北岸绿茵城西侧地块,楼板价6602元/平方米,成交总价9090万元。值得注意的是,此次拍卖取消了最高限价,而热门的张村河地块,依然以底价成交。

海信地产再次入手张村河

LS0603-019地块位于崂山区中韩街道张村河改造区域内,张村河以南、规划合肥路以北、海信·璟悦项目东侧。地块周边环境适宜、交通便利,距离地铁4号线科苑经七路站约1千米,距离宜家家居、崂山万象汇约3.5千米,距离松岭路高尔夫球场约800米。地块南临张村河小学、规划9班幼儿园用地,距离在建的山东中医药大学附属医院约200米。该地块占地面积31903平方米,容积率3.0,建筑面积95709平方米(商住比2:8),建筑密度25%,绿地率35%,楼面起始地价



张村河自去年供地以来已经成交5宗地块。观海新闻/青岛早报记者 薛雅方 摄

17600元/平方米,起拍总价16.8亿元,竞买保证金8.4亿元。最终海信地产以16.8亿元成功竞得该地块,规划地上建筑面积9.6万平方米。算上刚刚拿到的地块,海信地产在张村河已经有四个项目,最早的海信璞悦,去年开始的海信君玺、海信璟悦,加上此次拿地的019地块,海信“重仓”张村河,成为张村河最大的房地产开发单位。今年海信地产在土地市场十分积极,除了崂山有海信璟悦、019地块,还有市北区悦澜山地块。

张村河板块“内卷”激烈

张村河自去年供地以来,已经成交5宗地块,其中南岸新增4个项目,此次拍卖并未出现大家预想的激烈竞争局面。该区域最高地价依然是青铁和樾府

楼面地价21045元/平方米,第二名为海信君玺和崂山悦府成交楼面地价是18975元/平方米,海信璟悦18220元/平方米排在第三,张村河北岸崂山湾大宇地块则为15100元/平方米。就产品而言,在售项目众多,“内卷”十分激烈。

目前,南岸在售的鲁信有邻花园以及融创壹号院主打大户型高总价;而海信和华润已经开盘,海信璟悦目前已经发布128—175平方米的户型,越秀&青铁和樾府已经开盘;现房静山悦园改名盛世悦府在售。根据现有控规南岸还有3宗商品住宅用地未来可以供应,但近期张村河北岸14宗地调整控规,调整后住宅类用地增加,共计约91.1万平方米(含安置房)住宅地块,未来张村河区域的竞争必将进一步加剧。

根据现有规划,张村河片区对标上海

杨浦滨江、深圳商务总部园区,依托张村河定位为“水脉智城”,生态公园城、科技创新城、国际品质城、低碳高效城、宜居乐活城“五个城”为目标愿景,张村河未来将成为集高端产业、高端人群、高端配套为一体的城区。

而除了张村河,东大物流园地块也颇受关注,该地块被青铁以底价竞得。地块位于李沧区金水路以北、达川路以东LC0602-45地块,占地面积约30604平方米,容积率2.3,建筑面积70388.74平方米,建筑密度25%,绿地率30%,楼面起始地价10170元/平方米,起拍总价7.16亿元,竞买保证金7.16亿元。目前,东李楼市成为岛城楼市中最卷的片区,乃至十几个项目之间纷争,而三批次的预告中又增加了10宗地,此次东大物流园地块挂牌,未来东李片区竞争将更加激烈。

观海新闻/青岛早报记者 刘鹏

12月份是一年之中最后一次集中交房季。今年,早报公益验房团受到广大业主的委托,深入交房第一线,为业主把脉居住质量关。截至目前,已为100多个地产项目、数千名业主查验新房。梳理之前的验房案例,其中有毛坯房也有精装房,虽然各家户型和装修不同,但是存在的问题较为明显。对此,记者采访了青岛百姓装饰监理中心验房师薛维琰,对验房项目及验房过程中最易出现的问题进行了盘点。

最普遍的问题:空鼓

在验房过程中,经常会看到这样的画面:验房师拿着小锤不断敲击墙面,仔细辨别敲击的声音。如果发出沉闷的声音,大概率就是出现了“空鼓”问题。青岛百姓装饰监理中心验房师薛维琰告诉记者,墙面空鼓在验房过程中是出现概率最多的问题。通常卫生间和厨房的瓷砖下最容易出现空鼓的问题。有些时候地板下面也会有,甚至毛坯房也会出现空鼓的问题。如果是普通粉刷的墙壁出现空鼓,将来可能出现墙面开裂、墙皮脱落的问题。但如果是卫生间的瓷砖下出现空鼓,则可能存在安全隐患。随后,记者也收集到了10份专业验房报告发现,空鼓问题出现概率几乎是百分之百。

最隐蔽的角落:弱电箱

由于相应的安全规范,在插座开关方面,开发商一般不会出太大的问题。但眼下弱电箱里的电源却成为验房过程中容易出现问题的“隐蔽角落”。弱电箱里为什么会出现电源插座?薛工解释,弱电箱主

放心收房 选早报验房团

年底交房季来临 早报公益验房团继续为业主免费“体检”



测量墙面平整度。



每个细节严格把关。资料图片

要是布置网线接口,现在普遍采用的是光纤入户的设计。光纤入户需要连接“光猫”来解读光纤信号,“光猫”则需要连接电源。而且现在很多业主也喜欢将路由器直接放置在弱电箱内,同样需要电源,所以现在电源插排已经成了弱电箱的标配。

在平常验房时,弱电箱中电源插座的质量往往不尽如人意,很多开发商会采用小品牌的劣质插座。还有一个问题就是接线问题,经常会出现相零接错、火线和零线接反,甚至还会出现相地接错,即火线和地线接反,不过不管是哪一种情况,只要相位不正确就会埋下安全隐患。

最想不到的问题:细节

精装修的房子多会采用木地板或瓷

砖,吊顶也成为精装的必备。但这一上一下的配置,同样也会隐藏着新问题,虽然对建筑质量不会产生大的影响,却可能让入住体验变差,地板吐灰问题。在验房时,总能看到验房师沿着房间墙根用力踩脚,很多时候会有灰白的粉末从地板边缘冒出来,这就是精装房中的“吐灰”现象。主要是由于工人铺地板前没有打扫地面造成的,如果不将下方的粉尘清理干净,入住之后会发现家具总是有灰蒙蒙的一层粉尘,这就是吐灰引起的,可能以后两三年都没办法去掉。

除了这些“看得见”的问题,业主验房时还要考虑自己的使用场景,发现一些“想不到”的问题。薛工提到眼下很多厨房会做整体吊顶,但吊顶上却没有预留检修口。“当需要检修某处位置时,如

果没有预留检修口的话,那就需要拆掉一块完好的装修完成面,这样不仅会耗资金,还影响美观。”薛工解释道。

守护置业者 早报在行动

对大多数业主来说,初次购房验收时通常会感觉无从下手。而早报验房团为市民提供了“放心收房”的机会,在验房的过程中也确实发现了许多质量问题,而这些问题对于没有验房经验和专业技术的业主来说,单凭自己的能力是无法查出来的。早报公益验房团经过几年的时间,得到了广大市民的认可,同时也督促房地产开发商“重质量”“严把关”,为市民提供更为优质的住房。

当下,年底“交房季”正式来临,为了帮助更多购房者解决在收房中遇到的问题,早报验房团在保持原有公益验房活动的基础上,继续推出团购验房活动。业主可以在正式交房前至少两周的时间,拨打早报验房热线82888000,或者扫描二维码关注“青岛早报地产”微信公众号,单击菜单栏“验房报名”链接,预约验房时间。

观海新闻/青岛早报记者 李茂

买房验房有问题
早报热线帮你忙
82888000

